证券代码: 000722

证券简称:湖南发展 公告编号: 2021-030

湖南发展集团股份有限公司 关于与专业投资机构合作暨对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大溃漏。

一、对外投资概述

- 1、为进一步优化资产结构,提升公司资金投资收益水平和资本运作能力, 推进公司大健康产业的发展,公司作为有限合伙人使用自有资金人民币 5,000 万元参与认购深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)(以下简称"达晨 创鸿基金")份额。
 - 2、本次对外投资事项已经公司第十届董事会第十一次会议审议通过。
- 3、本次对外投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组 管理办法》规定的重大资产重组,属董事会审批权限范围内,无需提交公司股东 大会审议。

二、合作方基本情况

(一) 普通合伙人

1、深圳市达晨财智创业投资管理有限公司(以下简称"达晨财智")情况

名称	深圳市达晨财智创业投资管理有限公司	
住所	深圳市福田区深南大道特区报业大楼 2303	
法定代表人	刘昼	
注册资本	人民币 18,668.571400 万元	
统一社会信用代码	91440300682017028L	
股权结构	深圳市达晨创业投资有限公司股权比例为35%;湖南电广传	
	媒股份有限公司股权比例为 20%; 刘昼持股比例为 10%; 肖	



	冰持股比例为10%;深圳市财智创享咨询服务合伙企业(有	
	限合伙) 持股比例为 5.75%; 邵红霞持股比例为 4.45%; 胡	
	德华持股比例为 2.80%; 齐慎持股比例为 2.40%; 刘旭峰持	
	股比例为 2.40%; 熊人杰持股比例为 2.00%; 傅忠红持股比	
	例为 2.00%;梁国智持股比例为 1.50%;熊维云持股比例为	
	1.30%; 黄琨持股比例为 0.40%。	
	受托管理创投投资企业创业资本;创业投资咨询;为创业企	
	业提供管理服务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目	
经营范围	除外,限制的项目须取得许可后方可经营);股权投资;财	
	务咨询、企业管理咨询、受托资产管理(不含证券、保险、	
	基金、金融业务、人才中介服务及其他限制项目)	
成立日期	2008年12月15日	
营业期限	自 2008 年 12 月 15 日至 2028 年 12 月 15 日	

备注: 以上信息源自国家企业信用信息公示系统。

2、履行备案登记说明

达晨财智已完成私募基金管理人登记,并在中国证券投资基金业协会备案(登记编号 P1000900)。

(二)有限合伙人

序号	有限合伙人姓名/名称	证件名称及号码
1	湖南电广传媒股份有限公司	91430000712106217Q
2	深圳市达晨创业投资有限公司	914403007152918768

公司将作为达晨创鸿基金的有限合伙人之一,承担有限责任。同时,达晨创 鸿基金将引入其他有限合伙人。目前,由于达晨创鸿基金尚在认购期,其他有限 合伙人尚未全部确定。如投资基金的其他合伙人涉及公司关联方,公司将按照规 定履行相关审议程序。

三、关联关系或其他利益关系说明



达晨财智与公司不存在关联关系或利益安排,与公司董事、监事、高级管理 人员不存在关联关系或利益安排,与其他参与投资基金的有限合伙人不存在一致 行动关系,不存在直接或间接形式持有公司股份的情形。

公司控股股东、持股 5%以上的股东、董事、监事、高级管理人员不存在参与本次投资基金份额认购以及在投资基金中任职的情况。

四、拟投资基金的基本情况

(一) 达晨创鸿基金基本情况

合伙企业名称	深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)	
统一社会信用代码	91440300MA5GBU8C1Y	
类型	有限合伙企业	
执行事务合伙人	深圳市达晨财智创业投资管理有限公司	
成立日期	2020年8月20日	
主要经营场所	深圳市福田区莲花街道紫荆社区特区报业大厦 2305	
	一般经营项目是:股权投资(不得从事公开募集基金管理业	
经营范围	务)(根据法律、行政法规、国务院决定等规定需要审批的,	
	依法取得相关审批文件后方可经营)。许可经营项目:无。	

备注: 以上信息源自国家企业信用信息公示系统。

(二) 其他情况

- 1、出资方式: 所有合伙人均应以人民币现金出资。
- 2、存续期限: 合伙期限为永续,自营业执照签发之日起计算。经营周期为6年,自投资期起始日开始计算。
- 3、退出机制:通过在证券市场减持股票、股权转让、由被投企业或其股东 回购、参与被投企业清算或破产程序等方式退出。
 - 4、会计核算方式:一般企业会计准则。



- 5、投资方向: 拟投领域为医疗健康、大智能制造、新一代信息技术、消费 及企业服务、军工、文化传媒等领域,其中医疗健康为重点领域之一。
- 6、履行备案登记说明:已完成中国证券投资基金业协会备案登记,备案编码:SLV980。
- 7、募资情况: 截至 2021 年 6 月 23 日, 达晨创鸿基金已募集金额超过 55 亿元。
 - 8、一票否决权:公司作为有限合伙人,对基金拟投资标的没有一票否决权。

五、协议的主要内容

(一)深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)有限合伙协议 执行事务合伙人:深圳市达晨财智创业投资管理有限公司

1、企业名称

名称为"深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)"。

2、合伙人登记

合伙企业的合伙人不超过五十人,其中普通合伙人一人。

3、合伙期限

合伙期限为永续,自营业执照签发之日起计算。经营周期为6年,自投资期 起始日开始计算。

4、出资缴付

各初始合伙人就首次募集的出资应按执行事务合伙人签发的缴付出资通知书分两期缴付,其中,首期出资比例为该合伙人认缴出资额的 50%;第二期出资比例为该合伙人认缴出资额的 50%。

5、管理费

合伙企业应每年按"管理费计算基数"的 2%支付管理费,管理费费率为每年 2%。



6、投资目标

合伙企业的投资目标为:对未上市企业(包括非上市公众公司,下同)进行股权投资以及进行与股权投资相关的债权投资;认购或购买上市公司非公开发行或交易的股票;从事法律法规及政策和本协议允许私募股权投资基金进行的其他投资。

7、投资决策

执行事务合伙人可以根据拟投项目所处发展阶段、投资估值等因素设置一个或多个投资决策委员会或类似机构对拟投项目的投资和已投项目的后续管理及资产处置依法独立作出决策,各有限合伙人不应参与或干预投资决策委员会的决策,但关于政府引导基金的法律法规及政策另有规定除外。

8、收益分配

合伙企业来自于项目投资的各项收入在扣除合伙企业应承担的费用、支出后的剩余金额再进行分配,分配按照以下方式:

- (1) 全体合伙人收回实缴出资。
- (2) 当合伙企业的累计可分配收入达到合伙企业经调整后的实缴出资额的 130%时,执行事务合伙人方可提取业绩报酬。
- (3)当合伙企业的累计可分配收入达到合伙企业经调整后的实缴出资额的 100%-300%(含本)时,执行事务合伙人提取净收益的 20%作为业绩报酬;当合伙企业的累计可分配收入超过合伙企业经调整后的实缴出资额的 300%(含本)时,执行事务合伙人就超过部分提取 25%的业绩报酬。

9、亏损和债务承担

合伙企业的亏损由合伙企业以其所持基金资产(包括实缴出资总额、项目投资可分配收益以及其他收入等)承担。合伙企业以其所持基金资产不足以覆盖本有限合伙企业的累计亏损的,由普通合伙人承担。

有限合伙人以其认缴出资额为限对本有限合伙企业的债务承担责任,普通合伙人对本有限合伙企业的债务承担无限连带责任。



10、有限合伙人退伙

合伙企业存续期限内,除非《合伙企业法》或本协议另有明确规定,有限合伙人不得退伙、缩减认缴出资额或缩减实缴出资额。

11、违约责任

- (1) 合伙人违反本协议的,应当依法或依照本协议的约定承担相应的违约责任。
- (2) 合伙人未能按照约定的期限出资的,按照"出资缴付"条款相关约定承担责任。
- (3)由于一方违约,造成本协议不能履行或不能完全履行时,由违约方承 担违约责任;如属多方违约,根据实际情况,由各方分别承担各自应负的违约责任。

12、签订与生效

本协议于合伙人签署本协议或者签署表示接受本协议的文件("认购文件") 后,即对该合伙人生效并具有法律约束力。全体合伙人签署本协议后即对全体合 伙人具有法律约束力。法律及行政法规有特别强制性规定的,从其规定。

(二)深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)基金认购协议

甲方: 湖南发展集团股份有限公司

乙方: 深圳市达晨财智创业投资管理有限公司

达晨财智为深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)的普通合伙人并担任执行事务合伙人及基金管理人。

1、认缴出资

公司同意按照《有限合伙协议》相关条款规定以货币方式认缴有限合伙企业出资,认缴出资金额为人民币5,000万元。

2、签订与生效



本协议经双方签字或盖章后成立并生效,本协议生效之同时《有限合伙协议》即对本协议各方产生法律约束力。

六、对上市公司的影响和存在的风险

- 1、基金管理人达晨财智的投资团队成员拥有多年丰富的产业投资经验及资源积累,公司 2013 年起以 5,000 万元(分四期缴付)自有资金投资了达晨财智发行并管理的达晨创丰股权投资企业(有限合伙),截至 2020 年 12 月 31 日公司已收回投资 1,520 万元。
- 2、医疗健康为达晨创鸿基金重点投资领域之一,与公司拓展大健康产业具有协同性。本次投资有利于公司借助专业投资机构的专业团队、项目资源和平台优势,把握战略性投资先机,提升公司对外投资能力,提高投资效益,推进公司大健康产业的发展,符合公司战略规划及长远利益。
- 3、本次认购投资基金份额的资金来源于公司自有资金,目前公司现金流充足,本次投资以自有资金进行支付,不会影响公司现金流的正常运转,不会对公司构成财务压力。本次投资对公司本期以及未来财务状况、经营成果不会产生重大影响。
- 4、本次基金投资周期较长,投资基金在投资过程中将受到经济环境、宏观政策、行业周期、投资标的经营管理等多重因素影响,可能存在投资收益不达预期的风险。

七、备查文件

- 1、公司第十届董事会第十一次会议决议:
- 2、深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)有限合伙协议:
- 3、深圳市达晨创鸿私募股权投资企业(有限合伙)基金认购协议。

特此公告

湖南发展集团股份有限公司董事会

2021年6月30日